

పెట్రోల్ లో నీళ్లు

తహసీల్దార్ కి వాహనదారుడి ఫిర్యాదు

అక్కెట్టిపేట, జూన్ 27 : పట్టణంలోని ఓ పెట్రోల్ పంప్ లో స్టానియం డిస్ట్రిబ్యూట్ తన టెక్నిక్ గురువారం రూ. 200 పెట్రోల్ పోయింది... డింట్ తహసీల్దార్ రామవేంద్ర రావుకు ఫిర్యాదు చేయడంతో, ఆయన పెట్రోల్ బంకిను తనిఖీ చేశారు. పంపులో ఉన్న పెట్రోల్ శాంపిల్స్ సేకరించారు. ఇంక్ యజమాని తన తమ్మేను లేదని, టెక్నిక్ ప్రాబ్లం అయి ఉంటుందని, టెక్నిక్ డిపార్ట్ మెంట్ కు ఫిర్యాదు చేశామని తహసీల్దార్ కు వివరణ ఇచ్చారు. అంతేకాకుండా వాహన యజమానిని తన నుంచి ఎలాంటి నష్టం జరుగకుండా చూస్తానని హామీ ఇచ్చారు.



పెట్రోల్ లో నీళ్లు చూపుతున్న యజమానులు

నమస్తే తెలంగాణ మంచిర్యాల కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్

3 శుక్రవారం 28 జూన్ 2024 MANCHERIAL KUMURAM BHEEM ASIFABAD

షార్ట్ సర్క్యూట్ తో ఇల్లు దగ్ధం

కన్నెపల్లి, జూన్ 27 : షార్ట్ సర్క్యూట్ తో ఇల్లు దగ్ధమవుడమోగాక... కుమారుడి చదువుకోసం దాచిన రూ. లక్ష కాబిబాడిదప్పుడంతో ఆ తల్లి దండ్రులిద్దరూ కన్నీరుమున్నీరయ్యారు. ఈ ఘటన మంచిర్యాల జిల్లా థిమిని మండలం వెంకటాచార్యలో గురువారం జరిగింది. గ్రామానికి చెందిన అంబలిపేట సుధాకర్ కుటుంబం రేకుల ఇంట్లో ఉంటోంది. గురువారం ఉదయం సుధాకర్తో పాటు అతడి భార్య నాగక్క పాలం పనులకు వెళ్లారు. మధ్యాహ్నం షార్ట్ సర్క్యూట్ ఇంటికి నిప్పు అంటుకున్నది. గ్రామస్థులు మంటలను ఆర్పే ప్రయత్నం చేయగా, గ్యాస్ సిలిండర్ వేలి ఇల్లు మొత్తం దగ్ధమైంది. తన కుమారుడు అజయ్ ని ప్రస్తుతం ఇంటర్లో చేర్చించేందుకు దాచిన రూ. లక్షతో పాటు బట్టలు, పర్సనల్ నిత్యావసరాలకు కాలిబాడిదయ్యాయని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కన్నెపల్లి ఎస్ఐ గంగారాం ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని పరీక్షించారు. దాదాపు రూ. 5 లక్షలకు పైగా నష్టం జరిగినట్లు ఆర్ఐఎ తెలిపారు.



రొనిస్సు సుధాకర్ కుటుంబం

మంచిర్యాలకు నీటిగండం



ఎల్లంపల్లి ఎండుతోంది

గనుల పెవేటికరణకు కాంగ్రెస్, బీజేపీ కుమ్మక్క

- ఎల్లంపల్లి ప్రాజెక్టులో తగ్గుతున్న నీటిమట్టం
● ప్రస్తుతమున్నది నాలుగు టీఎంసీలే
● కేవలం పది రోజులకే సరిపడా నిల్వలు
● తెలంగాణ ఏర్పడిన పదేళ్లలో తొలిసారిగా కలుకలు
● కాంగ్రెస్ సర్కారు వైఫల్యంతో తిప్పలా లేవు
● ప్రస్తుతం కొనసాగుతున్న నీటి మళ్లింపు పనులు



ఎండుపోతున్న ఎల్లంపల్లి ప్రాజెక్టు

పంచవశాస్కు నీటి సరఫరా చేసేందుకు కాల్వలను తవ్వుతున్న ఎక్స్ కవేటర్లు. గ్రెడ్డింగు 58 క్యూసెక్కుల నీటిని వినియోగిస్తున్నారు. ప్రస్తుతమున్న నీటిని కేవలం తారు నీటి అవసరాలకే వాడుతుండగా, తారులో వినియోగిస్తే కేవలం పది రోజులకే సరిపోతుంది. ఇప్పటికే నీటి నిల్వలు అడుగుంటడంతో గతంలోనే ఒక కెనెలను తీసి ఇంటిక్వెల్ డ్యాం నీటిని సరఫరా చేశారు. ఇప్పుడు మరో కాల్వ తీసి నీటిని సరఫరా చేసేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. పరిస్థితి ఇలాగే కొనసాగితే ప్రాజెక్టు డెడ్ స్టేషన్ కు చేరుకొని తారునీటికి కప్పాల తప్పేలా చేవు.

నాడు నిండు కుండలా.. నేడు వెలవెల. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన నుంచి నిండు కుండలా దర్భనమిచ్చిన ఎల్లంపల్లి ప్రాజెక్టు, ప్రస్తుతం నీరు లేక వెలవెలయే పరిస్థితి దాపురాలింది. గతేడాది ఇదే పరిస్థితి ఏర్పడగా, కేసీఆర్ ప్రభుత్వం కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు నుంచి సకాలంలో నీటిని ఎత్తపోయడం, వర్షాలు కురియడంతో తారునీటి సమస్య ఉత్పన్నం కాలేదు. కాంగ్రెస్ సర్కారు కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టుకు త్వరగా మరమ్మతులు చేసే యోచన గుర్తించుతున్నారు. ఎల్లంపల్లి ప్రాజెక్టు నుంచి ప్రతిరోజూ మంచిర్యాల, చెన్నూరు నియోజకవర్గాలకు సరిపడగానూ, కెపాసిటీ 330 గ్రామాలు, ఆరు మున్సిపాలిటీలకు 23 క్యూసెక్కుల, ఇదే ఎల్లంపల్లి నుంచి జిహెచ్ఎంసీ డాబ్బర్ల సప్లై సీమ్ కు 308 క్యూసెక్కులు, ఎన్టీ పీసీకి 242 క్యూసెక్కులు, రామండం

పంచవశాస్కు నీటి మళ్లింపు పనులు ప్రారంభం

పరిశీలించిన కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్. మంచిర్యాలలో, జూన్ 27 : ముల్లపల్లిలోని మిషన్ భగీరథ పంచవశాస్కు గోదావరి నీటి ప్రవాహాన్ని తరలించే పనులను గురువారం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ రావుల ఉపాధ్యక్షుడు ప్రారంభించారు. కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ పరిశీలించారు. మంచిర్యాలలో పాలు నియోజకవర్గం లోని పలు గ్రామాలు, పట్టణాలకు తారునీటిని సరఫరా చేసే మిషన్ భగీరథ పంచవశాస్కు లోకి ఎల్లంపల్లి నుంచి నీటిని తీసుకుంటున్నారు. కొన్నిరోజులూ పంచవశాస్కు దగ్గరకు నీరు అందడం లేదు. డింట్ అవసరాలకు సరి పడా తారు నీటిని సరఫరా చేయడం పోతున్నాయి. డింట్ పాలకులు, అధికారులు తక్షణమే గోదావరి నదిలో అవతల వైపునకు



ఎల్లంపల్లి ప్రాజెక్టును పరిశీలిస్తూ కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్

ఎల్లంపల్లి ప్రాజెక్టు పనులలోని మిషన్ భగీరథ పంచవశాస్కు వద్దకు వెళ్లి పనులు పరిశీలించారు. ఇప్పటి వరకు ముందస్తు చర్యలు తీసుకోలేదని అధికారులు ప్రశ్నించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ ఎంపీ, మున్సిపల్ కౌన్సిల్మెంట్ సభ్యులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

- కేసీఆర్ సర్కారు తట్టించిన బొగ్గు కూడా తీయనివ్వలే
● సకల జనుల సమ్మె స్ఫూర్తితో పోరాడి సింగరేణిని కాపాడుకోవాలి
● బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కే తారాకరారామాపు
● తెలంగాణ భవనంలో 11 ఏరియాల్ బీఆర్ఎస్ ప్రతినిధులు, నాయకులతో సమావేశం

సింగరేణి ప్రాంత ఎమ్మెల్యేలు, టీబీజేకేఎస్ నాయకులతో మాట్లాడుతున్న కేటీఆర్. పరం చేసే కుట్రల చేస్తున్నాయని, బీఆర్ఎస్ నియోజక వర్గ ఇన్వార్టిలు, టీబీజేకేఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి పోరాటానికి సిద్ధం కావాలని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కే తారాకరారామాపు పిలుపునిచ్చారు. గురువారం హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ భవనంలో 11 ఏరియాల్ బీఆర్ఎస్ ప్రతినిధులు, టీబీజేకేఎస్ నాయకులతో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన అందరి అభిప్రాయాలు విన్నారు. ఆ పై మార్గదర్శకులు పద్మినిపాల్ కేసీఆర్ సైట్ నాయకులతో నిర్వహించిన సమావేశం వైజ్ఞానికంగా సింగరేణి వైపు కన్నెత్తి కూడా చూడనివ్వలేదని, బీఆర్ఎస్ సర్కారు కాపాడితే... ఇప్పుడు ఆరేడు పార్టీలు ఆమ్మయాలని చూస్తున్నాయని మండిపడ్డారు. సింగరేణి వరకు చేరుకుని పరిశీలించారు. దాదాపు రూ. 5 లక్షలకు పైగా నష్టం జరిగినట్లు ఆర్ఐఎ తెలిపారు.

మా గనులు మాకే కావాలి



తెలంగాణ భవనంలో విలేజుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న టీబీజేకేఎస్ అధ్యక్షుడు రాజర్షి

- ఒక్క బొగ్గు పైల్లూ తీయనివ్వం
● కాంగ్రెస్ కు చిత్తశుద్ధి ఉంటే ప్రైవేటీకరణకు వ్యతిరేకంగా అసెంబ్లీలో తీర్మానం చేయాలి
● కార్మికులు మరో ఉద్యమానికి సిద్ధం కావాలి
● జూలై ఒకటి నుంచి ఆందోళనలు మిర్చాల రాజర్షి, ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీనివాస్

కరణను వ్యతిరేకిస్తున్నామంటూనే ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కు వేలం ప్రారంభోత్సవానికి ఎలా హాజరువుతారని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి సింగరేణి వైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ భవనంలో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కే తారాకరారామాపు ప్రతినిధులు నిలబడి కమిటీ కలిపి చర్చించిన అనంతరం టీబీజేకేఎస్ అధ్యక్షుడు పోరాట కార్యచరణను ప్రకటించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ గతంలోనే సింగరేణి గనుల ప్రైవేటీకరణ, వేలం టెండర్లను వ్యతిరేకిస్తూ సమ్మె పోరాటం చేశామన్నారని, ఎవరైనా గనుల వేలంలో పాల్గొని సింగరేణి గట్టె అడుగు పెడితే, ఒక్క బొగ్గు పైల్లూ కూడా తీయనివ్వలేమని హెచ్చరించారు. ప్రైవేటీకరణ చేయడానికి అధికారం లేదన్నారని, ఎంపీలు, మంత్రులు, ఎంపీలకు ఆసెంబ్లీలో ప్రైవేటీకరణను వ్యతిరేకిస్తూ తీర్మానం చేయాలని వినిపిస్తూ అందిస్తున్నారన్నారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల దగ్గరకాకే ఆసెంబ్లీ, ఇందిరా పార్కు మండం దర్భా, నిరాహార దీక్షలు చేపడుతామని హెచ్చరించారు. కార్యకర్తల వర్గాన్ని ఢిల్లీ తీసుకెళ్లి పార్లమెంటు ముట్టడి, ఢిల్లీ జంతర్ మంతర్ వద్ద దర్భా చేస్తామన్నారు. కలిసి వచ్చే పార్టీలు, యూనియన్లు కలుపుకొని పోరాటాలు చేస్తామని, కార్యకర్తల వర్గం సిద్ధంగా ఉండాలని పిలుపునిచ్చారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకోవాల్సి ఎంపీలకే యాక్టు 17 ఎంపీలు గనుల వేలంలో పాల్గొని ప్రభుత్వం అనుమతి లేకుండా కేంద్ర ప్రభుత్వం వేలం, ప్రైవేటీకరణ చేయడానికి అధికారం లేదన్నారని, ఎంపీలు, మంత్రులు, ఎంపీలకు ఆసెంబ్లీలో ప్రైవేటీకరణను వ్యతిరేకిస్తూ తీర్మానం చేయాలని వినిపిస్తూ అందిస్తున్నారన్నారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల దగ్గరకాకే ఆసెంబ్లీ, ఇందిరా పార్కు మండం దర్భా, నిరాహార దీక్షలు చేపడుతామని హెచ్చరించారు. కార్యకర్తల వర్గాన్ని ఢిల్లీ తీసుకెళ్లి పార్లమెంటు ముట్టడి, ఢిల్లీ జంతర్ మంతర్ వద్ద దర్భా చేస్తామన్నారు. కలిసి వచ్చే పార్టీలు, యూనియన్లు కలుపుకొని పోరాటాలు చేస్తామని, కార్యకర్తల వర్గం సిద్ధంగా ఉండాలని పిలుపునిచ్చారు.

వర్షాల కోసం కప్ప తల్లి ఆట

ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ పార్క్, జూన్ 27 : వర్షాలు సమృద్ధిగా కురిసిన.. పంటలు బాగా పండాలని కోరుతూ గురువారం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో జిల్లా ఆగ్ని ఎంఫాబాద్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో కప్ప తల్లి ఆట చేశారు. పట్టణంలోని ప్రధాన వీధుల గుండా కప్ప తల్లిని ఊరేగించారు. కొద్ది రోజులుగా వర్షాలు కురవకపోవడంతో రైతులంతా ఆం



కప్ప తల్లి ఆడుతున్న అగ్ని అసోసియేషన్ సభ్యులు

నూతన చట్టాలపై అవగాహన అవసరం



శిక్షణ తరగతిలో పాల్గొన్న పోలీస్ సిబ్బందితో సీపీ శ్రీనివాస్

మంచిర్యాల అర్బన్, జూన్ 27 : దేశంలోని నూతన చట్టాలపై ప్రతి ఒక్కరూ అవగాహన కలిగి ఉండాలని రామగండం పోలీస్ కమిషనర్ ఎం.శ్రీనివాస్ అన్నారు. మంచిర్యాల జిల్లా పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బందికి నిర్వహించిన శిక్షణ తరగతులు గురువారం ముగిసిన సందర్భంగా కమిషనరేట్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడారు. జూలై ఒక తో డి నుంచి దేశవ్యాప్తంగా మీసీఎస్, మీసీఎస్ఎస్ చట్టాలు అమల్లోకి వస్తున్నాయని, ప్రతి పోలీస్ అధికారి, సిబ్బందికి కొత్త చట్టాలపై అవగాహన ఉండాలనే

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' featuring a list of topics: జన్మదిన శుభాకాంక్షలు, పాలిటికల్, స్టేట్-శాగమనం, లీగల్ క్రకటం, క్యాన్సెల్డ్, వీదవీ విరమణ, ప్రారంభోత్సవం, శ్రద్ధాంజలి, సుగమ, వివాహ మహోత్సవం, షిప్ట్ వల్ల మహోత్సవం, శ్రద్ధాంజలి, అగ్ని శుభకార్యాలు. Contact info: 9182 777 571.